

# 今晚绿城再刮新智慧“记忆风暴”

## 新智慧(原超脑力)记忆首席讲师丁霓现场免费授课

### 今晚激发你的记忆潜能

日前,新智慧(原超脑力)记忆首席讲师丁霓在郑免费授课,受到众多家长热捧,绿城刮起“记忆风暴”,今晚丁霓将再次免费授课,现场引爆学生的学习动力,激发出无限潜能。

“刚开始我还犹豫带不带孩子来,现场见证了孩子们记忆力的提升,太神奇了!如果我的孩子有这样的记忆力,保证能考上名牌大学。”6月5日丁霓老师授课现场某家长激动地说。

丁霓老师告诉记者,这些并不算什么,因为学生刚刚接触高效记忆法,只是学习了部分初级课程。经历暑期10天记忆特训营后,每个孩子都可以成为记忆天才,1分钟记忆30个毫无关联的词语,2分钟记忆一首诗歌,10分钟背诵记忆一长篇文章,10个小时能记忆1000个英语单词,倒背、抽背都不会出错,学习效率70%。

“我们就是要帮助成千上万在学海中苦苦挣扎,为记忆知识而苦恼的学生,彻底解决他们学习的压力与痛苦。”丁霓说。

### 学习最巧妙的“记忆秘诀”

世界上既然有这么深奥难记的单词、公式、定理、课文,就有巧妙的“记忆秘诀”。就拿背单词来说,每个新智慧学员,无论是高三学生,还是刚懂英语的小学生,都异口同声一句话:“用新智慧记忆法背单词,真快!”

许多教育专家指出,我国学生在记忆知识时存在三大缺陷:缓慢、易错、易忘。在接触“新智慧高效记忆法”后,许多学生发现:自己背单词居然比以前快了好几倍。

郑州一中的初二学生王磊,英语成绩从没上过60分,但经过暑期10天特训营后,不仅重拾学习英语的兴趣,成绩还快速稳升到100分。

六年级学生郑一鸣,学习成绩不够突出,记忆的知识很快就忘记了。家长为了让其到初中后仍保持其

您想让孩子60秒记忆30个毫无相关的词语并倒背如流吗?您想让孩子瞬间提升记忆力2~20倍吗?快来参加新智慧(原超脑力)记忆特训营吧!

今晚丁霓老师亲临绿城免费授课,邀全市中、小学生家长现场见证孩子记忆力的脱胎换骨的变化,现场经测试合格的学生将直接进入新智慧记忆暑期10天特训营。

唐善普



竞争力,经多方打听找到了丁霓老师,通过新智慧记忆去暑期10天特训营,能够熟练运用高效记忆学习法。

### “按脑订制”高效记忆法

新智慧高效记忆法是借助美国用于训练情报人员超强记忆能力的科学技术,并将此技术转化成课程与九大应试科目做了很好的诠释和技术对接。

2009年香港新智慧潜能开发研究院又吸取香港教学的优势,融入了脑像测评体系,针对不同孩子的脑区优势制订个性化学习方案,加上心理调节辅导,更适合中国孩子学习记忆方法。

### 揭秘10天记忆特训营课程

第一阶段《脑像分析》。凡是被选入暑期10天特训营的学生经过脑像测评,都可获得一份脑像图,

揭开大脑的奥秘,可以清晰地发现孩子的脑区优势,有针对性地帮助孩子提升记忆力,包括以后的选择特长及专业等。

第二阶段通过《疯狂记忆》课程训练可达到1小时记忆100~200个单词能力,保证孩子记忆课本上所有英语单词,掌握记忆语文大量的优美词汇、诗词歌赋、电话号码、大量数字,培养孩子的空间感。

学过第三阶段《思维导图》课程能让孩子高效写作、学会记忆整本书,激发思维融汇掌握九大科目的学习内容,让孩子拥有领袖般的思维。

学过第四阶段《优势脑波》课程能让孩子消除紧张和压力、改善睡眠、调整大脑的含氧量,也可以让孩子快速集中注意力、稳定情绪缓解疲劳等。

### 温馨提示

如果你想现场见证孩子提升记忆力2~20倍,敬请预约,现场仅有40个家庭座位。

适合对象:9~18岁学生

1.授课时间:6月15日(周二)18:30~20:00。

授课地址:二七路人民公园东门向南100米天河大酒店27楼6号会议室

2.授课时间:6月19日(周六)19:00~20:00。

授课地址:经三路与红旗路口向北50米路东(世纪星快捷酒店4楼)

金水区地址:文化路与任寨北街交叉口文化嘉园写字楼902室

电话:63569811

二七区地址:大学路与康复前街交叉口金源大厦1313室(郑州大学东门对面)

电话:63569822

丁霓简介:新智慧(原超脑力)记忆首席讲师,右脑潜能开发教练,NGH美国催眠协会催眠治疗师,研发有高效记忆九大科目学习与应用系统,激活了无数学生对学习的热情。

## 物理应用挑战赛再选100名学生

# 畅游世博 你来比赛我埋单

### 第一批11名选手顺利入围

### 第二批参赛选手火热征集中

日前,在本报联合锐林辅导学校举办的物理应用挑战赛中,第一批11名选手已顺利进入笔试,第二批选手正在火热征集中,如果你想免费畅游世博,如果你想做小记者到世博采访,如果你想和名人面对面、零距离……那么就打电话报名吧!另外,表现优秀的学生将被直接选入锐林物理“满分预科班”。

晚报记者 唐善普

### 畅游世博 11名选手都有机会

据介绍,在物理知识应用大赛中11名参与决赛的选手中脱颖而出,他们分别是李邦、周声、张玉东、赵耀、孙伊非、孙嘉浩、王博亚、李皓、杜峰、王宇鹏、陆林浩。这11名选手将在期末考试过后,参加面试阶段,现场抽题解答问题,内容涉及科技知识、世博会常识、写作等综合知识。通过面试的学生将在8月中旬免费畅游世博。

### 寓教于乐 玩中领悟物理魅力

机器人、概念车、航空器、抗震楼……世博园内的这些高科技都与中学生所学的物理知识有紧密联系,想要体验世博的高科技,就来挑战物理大赛吧!

参观过世博会德国馆的朋友都会感叹于那个重达1.23吨的金属“大魔球”,在众人的惊呼声中来回摇摆,又忽然间变成一只悬空的眼球,注视着人群中声音最高的区域。这只装有40万根发光二极管的金属球,其奥秘是在大厅天花板上,安装有8个话筒,从8个方向收听观众呼喊,而一台计算机则负责处理这些声音,控制球体摆动或变换图案。

类似德国馆这样用科技制造新奇的案例

还有很多,沙特馆的巨幕高清投影、日本馆拉小提琴的机器人……“世博园科技馆的作用在于寓教于乐,这些都与物理知识息息相关。”锐林辅导学校负责人介绍。

### 全程参与 你来比赛我来埋单

据介绍,参加物理大赛不收取任何费用,由主办方为比赛胜出者提供往返世博游费用,同时所有入围选手都将成为本报校园记者,在感受高科技带来的乐趣外,还可以和伙伴们一同采访提问。

第二批物理知识应用挑战赛限额征集100名学生,比赛地点设在锐林辅导学校,届时将按年级分组比赛,分为笔试、面试两个阶段。报名的选手将在6月期末考试结束后进行笔试,将从100名选手中再选出50名学生进入面试。面试在6月底举行,届时参赛选手将现场抽题作答。最后将根据面试和笔试的总成绩相加,选出前10名优秀选手,组成“晚报校园记者暑期世博采风团”全程免费游世博,采风团将于8月中旬出发。

初二、高一、高二学生如果想免费游世博,可以拨打报名热线或到锐林各校区报名。报名热线:67655022 13938524562

## 教育资讯

### 豫教国际举办“阳光留学国际教育博览会”

6月12日,豫教国际在郑州索菲特大酒店举办了“河南2010年夏季阳光留学国际教育博览会”。在本次博览会上,由豫教国际独家承办、可直接入读英、澳世界百强名校的NUCK国际预科项目首次落户河南举行了信息发布会。

不少参会的家长现场踊跃报名申请该预科课程,他们认为这个课程不仅节省了费用,最主要的是通过国内完整的预科学习,可以对孩子由一个出国前的全面考察和准备,客观判定学生是否适合出国留学,从而降低留学风险。

夏琳

### 华师大妙笔作文登陆郑州

近日,华中师范大学妙笔作文落户我市郑州太阳石辅导学校,将于暑期前正式启动并全面招生。太阳石负责人说,华师大《妙笔少儿阶梯作文系列教程》共分为五个阶梯,循序渐进的教学体系全面解决少年儿童写作过程中常见的“假”、“大”、“空”、“套”等不良现象。青少年学作文是黄金时期,学习写作不仅仅是为了考试,它关系到孩子的一生。

尹帅

### 河南农大斩获“诚信校园行”短剧大赛桂冠

日前,以“诚信舞台,演绎青春”为主题的河南省大学生“诚信校园行”校园短剧大赛总决赛在河南大学落下帷幕。

总决赛中,河南农业大学编排的短剧《诚信在,梦就在》,用精彩的舞蹈、幽默的语言、真情的表达,充分阐释了诚信、奉献与责任的真谛,展现了当代大学生的精神风貌,得到了评委老师的一致认可,最终从参加总决赛的33件作品中脱颖而出,荣获本次大赛特等奖。

校园记者 张盟

### 河南工大举行“我们的七彩青春”活动

6月10日下午,河南工业大学新闻与传播学院在钟楼广场举行“我们的七彩青春”活动。活动共分为六个场区,红色场区写下对世博的祝福;白色场区用彩笔描摹出青春的色彩;黑色场区为青春挥毫泼墨;另有紫色场区“看你行不行”;绿色场区“趣味足球我运动我快乐”及蓝黄色“我是麦霸”三个场区,都留下了同学们的青春风采。

校园记者 刘凤霞

## 1500斤巨粽,来尝一口吧

### 端午节雪花谷漂流“魏国第一粽”款待八方来客

“漂流度端午,免费享美粽”,6月16日端午节,位于三门峡的雪花谷漂流景区将用“魏国第一粽”款待八方来客。

据三门峡陕县店子乡文化旅游中心原主任任巷国介绍,为让更多的人重拾传统,本次端午节,雪花谷漂流景区特邀全国知名传统美食家6名,来制作这个千斤巨粽,仅

蒸制过程就需要80个小时,总重量将达到1500斤。

届时,所有来景区的游客和四里八乡的乡亲均可免费品尝“魏国第一粽”。此外,除了品尝粽子,大家来这里还可以体验“中原峡谷第一漂”的激情,并亲手采艾草为亲朋好友送上美好的祝福。